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当院の理念

　納得、安心、そして未来へ

当院の基本方針
・医療の質の向上と安全管理の徹底

・生命の尊厳の尊重と患者さん中心の医療

・人間性豊かな医療人の育成と倫理的医療の遂行

・地域社会との密な連携と信頼される病院の構築

・災害・救急医療への積極的な貢献と勤労者に相

応しい高度医療の提供

　年度が改まり第１号のフィリアレターですが、

医療の世界は本当に日進月歩で進歩しています。

　今回ご紹介したように、患者さんの負担が少な

い最新の手術方法を導入したり、最新の手術機器、

検査機器を購入することで、最先端の医療を提供

し、患者さんに選ばれる病院を目指してまいりま

す。

　患者さんからのご意見などございましたら、お

寄せ下さい。 （J・K）

〜  編集後記  〜

★「看護週間」イベントを開催しました★
　５月７日から５月13日は看護週間で、今年も「看護の

心をみんなの心に」をテーマに、看護部のCS（患者サポー

ト）スタッフ委員会が中心となっていくつかの行事を開

催しました。

　まず写真展ですが、各部署の特徴的な場面を撮影して

展示しました。右図のように写真のサイズと説明パネル

を揃えたところ「見やすくなったよ」など嬉しいご感想

をいただきました。

　５月11日には正面玄関ホールで院内コンサートを開催

しました。看護師・医師・理学療法士・臨床検査技師と色々

な職種で構成したバンドで、クラッシックから懐かしの

歌謡曲まで1時間半にわたり演奏したほか、誕生日サプ

ライズやマジックショーなども催し大いに盛り上がりま

した。

　最終日の救急講座では、救急外来・ICUスタッフのほか

患者さんのご家族等にも参加いただき一次救命のシミュ

レーションを行いました。

　患者さんやボランテイアの皆さんのおかげで、今年も

無事に看護週間行事を催すことができました。患者さんへのよりよいケアができるよう今後も取り

組んでいきたいと思います。

院内行事のご紹介

★今後の患者さん向け行事★
　６〜９月にかけて、現時点では以下のとおり予定しています。

　ご興味がありましたら職員にお声かけください。

○ ６月20日（火）　いきいき糖尿病バイキング教室→今年で６回目、糖尿病について勉強し、料理

の実食、ストレッチ体操など行います。

○ ７月19日（水）社会生活講座→障害をお持ちの方をお招きし、今回は障害者スポーツについて

講演いただきます。

○ ７月29日（土）　第13回市民健康セミナー→今回は「心臓病と運動」をテーマに心臓病とライフ

スタイルに関する講演を行います。

○ ８月２日（水）　一日看護体験研修→高校生に実際の看護の場を体験してもらい、看護師の仕事

を理解してもらいます。

○ ８月24日（木）　がん患者さんとの患者会→「がんとリハビリ」をテー

マに患者さんやご家族が集まり情報交換・交流を行います。

○ 毎月第３木曜日　絵手紙教室（７階デイルーム）

○毎月第４月曜日　朗読会（５階デイルーム）

各部署の写真展

コンサート風景




